



## BARCELONA & LLORET DE MAR

12.09. - 17.09.2024. godine

Cijena 1.339,00 KM po osobi

### **Uključuje**

Povratna avio karta Split- Barcelona - Vueling

Transfer Sarajevo - Split - Sarajevo

Aerodromske takse i prtljag 25kg + ručni

Transfer od aerodroma do Lloret de Mar

5 noćenja na bazi polupansiona u hotelu Don Juan 4\* ili sličan

Kompletna organizacija uz stručne vodiče

### **Ne uključuje**

Putničko zdravstveno osiguranje - 2,00 KM po danu po osobi

Fakultativne izlete i ulaznice u muzeje

### **Napomena**

Vremena polazaka aviona u programu navedena su prema redu letenja avio kompanije, i mogu biti podložna promjeni.

Agencija nije odgovorna u slučaju promjene termina leta.

Agencija nije odgovorna niti u slučaju promjene termina leta prouzrokovanog zbog više sile (magla, vjetar,...)

Organizator putovanja može promijeniti redoslijed obilazaka, ovisno o redu letenja, radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgledanja ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilazaka, osim u slučaju nepredviđenih okolnosti (gradski prijevoz) ili više sile (kiša, snijeg,...)

\* Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

### **DAN 1 SARAJEVO - SPLIT - BARCELONA**

Polazak iz Sarajeva u dogovoreno vrijeme prema Splitu. Sastanak na aerodromu 2h prije leta. Let (VUELING) u 17:10h. Dolazak u Barcelonu u 19:30h.

Transfer do Lloret de Mara. Check-in u hotel,večera.

Noćenje.

## **DAN 2 BARSELONA "PANORAMICA"**

Doručak.

Fakultativno panoramsko razgledanje grada Barsebone autobusom uz našeg vodiča, te uz kraća zaustavljanja ili prolazak pored najznačajnijih znamenitosti grada u trajanju od 4h: Plaza Espana, Mont Juic vidikovac i olimpijski stadion, trg Colom (Kolumbov spomenik), park Ciutadela, toranj Agbar, Sagrada Familia, avenija Diagonal...

Obilazak završavamo na Placa Catalunyi, slobodno vrijeme za shopping.

Povratak u hotel.

## **DAN 3 PJEŠAČKA TURA GOTSKA ČETVRT**

Fakultativni odlazak do Barcelone. Pješačka tura i obilazak znamenitosti:

Trg Colom (Kolumbov spomenik), ulica Rambla glavna pješaka zona, Placa Catalunya, Passeig de Gracia...

Smješten u četvrti Ciutat Vella, Gotička četvrt Barsebone jedno je od najljepših područja centra i idealno okruženje za mirno uživanje u glavnom gradu Katalonije, uživajući u ostacima njegovog srednjovjekovnog porijekla. Pored toga, veliki broj restorana, trgovina i barova održavaju područje živahnim tijekom dana. Povratak u Lloret u dogovreno vrijeme.

## **DAN 4 PORT AVENTURA**

Doručak.

Zabavni park sa izuzetnim atrakcijama... tzv. španski «Disneyland»! DRAGON KHAN – najveći rolerkoster u Evropi, sa brzinama i do 150 km/h, SPLASH - vožnja čamcem niz vodopade, MORSKA ODISEJA – simulacija vožnje podmornicom, STAMPIDA – trka 2 voza, KONDOROV LET – slobodan pad sa visine od 100 metara, HRAM VATRE, SREBRENA REKA – vožnja kanuima po uskim rečnim kanalima, «KANJON RIVER» - fantastična vožnja u okruglom čamcu za 7-8 osoba po pravim rečnim kanjonima, zatim FORT FRENZEE – KASKADERSKI SHOW uživo koji Vas vraća u doba divljeg zapada, te mnoge druge atrakcije prilagođene za one koji se boje velikih brzina...PORT AVENTURA će Vam takođe dočarati boravak u pet različitih delova sveta kao što su MEXICO, POLYNESIA, DIVLJI ZAPAD, KINA, MEDITERANIA...

## **DAN 5 BARSELONA - FIGUERES - MUZEJ SALVADOR DALIJA**

Doručak. Mogućnost za fakultativnu posjetu gradu Figueres - rodno mjesto svjetski poznatog umjetnika Salvadora Dalija, u kojem se nalazi i poznati muzej. Bilo da ste ljubitelj umjetnosti, kritičar ili avanturista trebate posjetiti jedan od najznačajnijih muzeja u Barceloni. Slobodno vrijeme za uživanje u razgledanju preko 1500 eksponata. Povratak u hotel. Slobodno večer. Noćenje.

## **DAN 6 BARSELONA - SPLIT - SARAJEVO**

Doručak. Check out iz hotela. Transfer do hotela. Chekiranje karata, pasoška kontrola te planirano polijetanje aviona prema Splitu u 11:25h. Slijetanje u Split 13:55h. Transfer do Sarajeva.